
Méthodologie : Enquête en ligne réalisée par l’institut CSA du 25 au 27 février 2025, pour le compte de Oney Bank, sur un échantillon 
représentatif de la population française de 1 005 adultes âgés de 18 ans et plus. Méthode des quotas basée sur les variables 
de sexe, âge, profession de la personne interrogée, stratification par région et catégorie d’agglomération.

84% ont modifié la gestion de leur budget
en raison de l’inflation
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Découvert bancaire : une tactique budgétaire ?
20% sont à découvert au moins une fois tous les deux mois
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Quelles solutions en 2025 ?

Parler d’argent n’est plus un tabou
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*chiffres issus du sondage Oney x CSA – mars 2024

54% :             des Français consi-
dèrent les écoles comme le 
lieu le plus efficace pour être  
sensibilisé et formé*

19% :            des moins de 
35 ans suivent des influen-
ceurs pour s’informer soit 
3x la moyenne nationale.
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